th& T304 AE AB ¢} W BCDE |
H& Fstoizt.

AE AB ¢} W BCDE ¢] w42 A B o]t}




ok el ojgr Aoz 4 ke

O AP+ A4 19l k.
@ AR E A 1Yo A &Lt
@ A Q& A4 1 it

@ T AP, QE 2L A4 9] k.

G)AH 124 Q& AA etk

@
>
£
rlo
i)
O
it
A,
L
i)




3. T I¥lA W AEHD ¢} BFGC & Attt &o]a ymz] ¥
RE AAAY LD o, A DC o 19l 9129 Y= BAYE B
Fotolet (&, A2 AB = ABE #7])

D C
/
I
A
H,'. ______ -JG
/
/
/
/
F
> E
> E
> =
> E:
[> HEh: AE B=EA
[> HE . BFE:=FB
> . EH EE:HE
> FHE:. FGEEGF
RAE DC 9 1291 YA|of JJ= A= AE, BF , EH, FG

o},




Bo

op

el
~r
W+
B
T D
U
bR
J) o
T

= Al A

-

[e)
o

FAA 91 9

S

©)

o

o

od
NI
W
o

1jo
Bo




® WBCFE @)HDEF

@ HACFD ® WABC

® WABED

AB//DE, BC//EF 0|22
ch.

3

™ ABC




@ Al ®1o] dojef H7} Zrt,

o] 2717} 2t

| ¥e] Zol7} 2t
@ Al zte] 2717} 2ok,

=3

©

7to] 2717} 2t

B

B N
o~
NN

o]
=]

N or
T o N
oju N Hw
o go
N of of

CRCEC

NN N
N 9T of o
N B E E
ﬁﬂ%a
L T N

ol o To o




7.

O 19O T
o] TZ4of tisto] tha
=& T-otH?

A

(2t o] &= a
= —
%) - (4 AolA 28 %
=T 9&1

rr
=
)
o
lo
A

D 11
@ 12
® 13 @
14
®)15

_5:
20 - 5 = 15(7H)




= 7o) 27)7h gt 2L Az gl el

45°, 45°

@® 50° @ 60° ® 70°

@ 80°

3 vzte] 2719

@90°

180° — 45° — 45° = 90°




7A
~
=
oju
o3
B @

£ Al 7ol o]
#40] u]2 Lpehy

5

Bl 9o A2 th
A4, A8 A4S g

23} ol

9. o
]{]l.

<o

(@)

® 2:1:1

@ 1:2:2

@1:2:1

D 1:1:2

@ 1:2:3

aa)]

T
K




10. o 139 FPAPAY ABCD oA A D ¢ BC Atolo] AR S 4,
% B 2} CD Atole] A& b 2 & wf, a + b O] 3 Fotofet.

A_--6--_D
/\v
I'\
4‘
\ _F_
B~3"B C
> E
> HeED 1

7 D ¢t BC Ato]€] A=l A A ¢ EC Ato]2] A} 2.
utebA] 3 A ¢ EC Ato]e] A AE =4 =a ©|th.

7 B ¢} CD Ato]9] Al A F 9 CD Atol] 79} 2t
A A F ¢k CD Ato]e] A2l FD =7 = b o]t
ot of= B2 a+b=4+7=11°|t}.




I, m o] BAFA oL A

S T 729
D @)
85° 92°
l — P
95
m — 1 m
38
® | . ©)
89°
1 —_ l
m —£89 —m
110°
©)
88°
I
88

@, ® 5 A4 1, m o] BASHA ot




12. g 2389 HS7golA AF 9
Tt 248 Bood B Zate)

o
o

of A1

B
H7]
“—> «—> «—
& AB © BC ® CD C
DE @ EF

it

0x
o

0x
o

VVVVVYVYVY
it
® ® © Q

0
iU

#AAAe 10W A AB, BC, DE, EF & vhdc},




13. o ERolA 9 ABC 9} Wajel mA el o] %S Fololat,

Ky

~ <.
~

X

E

= 7

>
> =t 3 A

™ ABC ¢} B3)¢l = A2l DE, DF, EF o|t}.




=
A7E

T e

hel

Hr
ol

‘ol
,_._m_o
~

77 7H°1$ o] o}

2
e

o)
@] 7

Bl
T

A7y

e
~

1l

mm.o
Ju

XU

B
.
W_l

<A

o

e
I
N

=

v xe=Ke) 1
=1 0"" H/\I_ = 1
T=n-—2 7H°]‘:’§:[L
g}L
7 ——]q-

A}
™




15. o= ™A x4y o = 5ozt

AZYe3 9] gt 97}l 37)+= 118} o] 254
St gon=z

x = 50° + 40° = 90°

90° = 55° +y

Sy =35°

whEbA x +y = 90° + 35° = 125° o]t}




16. oS T332 AABC 94 BD = DC = AC ©]1 /BAC = 76° &
o, zx O] 27|17

@® 100° @ 104° ® 108° @ 108° G)114°

2/DBC = /CDA
(DBC = 38°
T x=3x38° =114°




17. o8 a3 2ol ¥ 0 oA LAOB = £COD = 50°, AB = 8cm ¥
o, CD 9] do]&?




18. o3 I"HNA ud & BE T2 279 @& A5 AH&Sto]
e H?
*
c
b-Ad a

® 180°+c+a @ 180°-c+a @c+a
@ c-a ® b+c

(d O] BE 597t 2104 180° — % ¢t zaolth. EZH
180° — %k = Lc(REA ) O|BR 1d 8] TAHZ2 2719 g2
(180° — %) +a = c+a©|th.




19.

& 189 gABCD oA A0 = A D
DO,BO = CO € o, ot &5 24 &2
Ae? 0

@ ¢AOB = /DOC
® /AOD = /BOC

® AABC = ADCB

@]

@ aAOB = aDOC

@)aB =D




20. ThE-L /XOY o o5E4 919 3 4 P oA A4 OX, OY 9lel
Yl 5410] W 42t A, B 2 & 1, aAOP = ABOP 912 Holt
Bolek. (7h), (), (Fh o e 22 £Ah= How?

X
P
Y B v
AAOP £} ABOP ©f| A4
oP = 3%
(AOP = (7})
(APO = (4 ) - £AOP
=(4)-/BOP
= /BPO
.. AAOP = ABOP (( o) &%)
O ¢AOB, 90°, SAS @ /AOB, 45°, ASA
@) BoP, 90°, ASA @ /BOP, 90°, SAS

® /BOP, 45°, SAS

(AOP = (/BOP)

(APO = (90°) — ZAOP
= (90°) — /BOP
= /BPO

Z, @ We| Zolrt 21 1 F E Zo] ZoBE

LR

AAOP = ABOP (ASA) @50l




21.

& 199 44219 ABCD ol A BE = DF & 1, thg %
e AL BT NEW? (B2 )

>
=,

@AABE = AADF(SSSeHs)
@ AABC = AADC(SSSTH5)
® AAEC = AAFC(SASTS
@ AABE = AADF(SASES

(B) sAEC = sAFC(ASATS)

g

~&B

D,@ AABE = AADF(SASTS)

:/B = /D =90°, AB = AD, BE = DF ©o|t}.

g3l F Ho] Aoy}t bzt gy O 7)lZte] ar|rt geng
AABE = AADF(SAS$%) o]tt.

@ aABC = AADC(SSSE5, SASE5)

"AB = AD, BC =DC, AC & 5! Holr},

fSote= Al WO Aol Z+zt ZFoB = AABC =
AADC(SSSE5) oltt.

T= AB=AD, BC=DC, /B = /D o|t}.

)25l & o] Aol7t zkzt Zar 11 7|Q1Zke] a7t gon g
AABC = AADC(SASEHS) o]t

®, ® AAEC = AAFC(SASE%)

:EC = FC, /ACE = /ACF = 45°, AC & 3591 "ot}
o35k & Hol o7t Z4z Za O 7|Q1Zke] ar7t gonzg
AAEC = AAFC(SASE%) o]t}

d




22. & F Wzto] A7) gt 97ko] A7) 9] el Zgho] 1800° 3l
Az el ¢ zhe] A7)0

O 36° @ 135° @ 140° @144° ® 180°

B ~

QJZto] 2719 -2 360° o|B=

z+o] 2719 gh& 1800° — 360° = 1440° ©]t}.
wetA o] Aokzt = Hn 2t o2kl 5HH
180°(n — 2) = 1440°

n—-2=28

n=10°]2&

AAZRY o Yty 27|1=

1440° + 10 = 144° o]t}




23. o2 18] A A
o|t}. ADFB &} gHEel

\VARR 4
02
iy

. A EFC

BCelA DB = EC
A& Fstofet,

AEFC ¢} ASA gH5o|tt,




96°

b=
(<]

120° o]t}

Y 2ot

1

olp

90° |22 t}

H7re) 271

oh

S

o
N

1&

A}

96 °

o ta=180° = (30° 4 54°)




25. the SOl ARG HEe] Feo Bolot HolE $A 7o

1 1

@ 6rcem 11§ﬂcm2 @ 127cm 11§7rcm2
1

@12ﬂcm s 22§7rcm2

1
® 6mem , 22§7rcm2

1
® 18rcm 22§7rcm2

D
(&9 dol) = <2n><6>< %) + (27r><3>< %) + <2n><

6 + 37 + 37 = 121 (cm)

1
2257r (cm?)

(Weol) = (nx62x%> o <7r><32><%> = 187T+Z




